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Rada města Brna

Z8/24. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 16.2.2021

12. Úprava rozpočtu v souvislosti se zajištěním realizace projektu
participativního rozpočtu "Městská galerie", návrh rozpočtového

opatření

Anotace
navýšení finančních prostředků na realizaci projektu Městská galerie

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje - poskytnutí účelového neinvestičního transferu městské části Brno-sever v celkové
výši 201 tisíc Kč z rozpočtu města Brna na rok 2021 na realizaci projektu "Městská
galerie" s tím, že městská část Brno-sever vyúčtuje tyto prostředky v termínu do 31.
12. 2022.
- poskytnutí účelového neinvestičního transferu městské části Brno-střed v celkové
výši 86 tisíc Kč z rozpočtu města Brna na rok 2021 na realizaci projektu "Městská
galerie" s tím, že městská část Brno-střed vyúčtuje tyto prostředky v termínu do 31.
12. 2022,
- rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č.........těchto usnesení v
souvislosti se zapojením rezervy na realizaci projektu participativního rozpočtu.

Stanoviska

Materiál bude projednán na RMB dne 3. 2. 2021 a na finančním výboru dne 10. 2. 2021.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. František Kubeš
vedoucí odboru - Odbor strategického rozvoje a
spolupráce
9.2.2021 v 09:22
Garance správnosti, zákonnosti materiálu
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Důvodová zpráva 

 

Projekt ORG 9332 „Městská galerie“ je jeden z vítězných projektů 3. ročníku participativního 
rozpočtu statutárního města Brna, který získal 2 137 hlasů od 1 430 občanů města Brna. Jedná 
se o projekt, který má za cíl zrealizovat 5 tzv. „muralů“ na fasádách domů v rámci MČ Brno-
sever a MČ Brno-střed. Smyslem projektu je oživit tzv. brněnský Bronx, který se rozkládá přes 
dvě městské části a doplnit tak aktivity v rámci projektu Nového Bronxu. 

Realizací projektu „Městská galerie“ byly na základě žádosti pověřeny MČ Brno-střed a MČ 
Brno-sever, na jejichž území se nachází plochy pro realizaci nástěnných maleb. 

Svou žádostí ze dne 11. 1. 2021  požádala MČ Brno-střed Kancelář participace o navýšení 
finančních prostředků na realizaci projektu o 6 % původně navrženého celkového rozpočtu na 
projekt. Důvod navýšení je ten, že původně přidělená plocha pro realizaci projektu (nástěnné 
malby) byly vyměněny za plochy náhradní, které jsou svou plochou větší než ty původně 
navržené. To vedlo k citelnému navýšení nákladů na zhotovení projektu oproti původně 
navrženému rozpočtu, celkem tedy o 86 000,- Kč. 

O navýšení finančních prostředků na realizaci tohoto projektu požádal i realizátor MČ Brno-
sever, a to o částku 14 % z celkové navržené finanční částky. Navýšení je z důvodu nutných 
oprav fasády domu s adresním místem Traubova 4, Brno. Jedná se navýšení o částku 201 000,- 
Kč 

Celkově se tak jedná o navýšení o celkových 20 % z navržené finanční částky, která činila 
1 440.000,- Kč, což je v souladu se schválenými dokumenty participativního rozpočtu. Toto 
navýšení činí dohromady 287 000 Kč. 

Rada města Brna projednala tento materiál na své R8/129. schůzi konané dne 3. 2. 2021. 

Schváleno jednomyslně 10 členy. 
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Zastupitelstvu města Brna je na základě výše uvedeného předkládán materiál, ve kterém se 
schvaluje navýšení finančních prostředků na realizaci uvedeného projektu. 
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Starosta 

Dominikánská 2, 601 69 Brno 

Číslo jednací: MCBS/2021/0001192/POSU 

V Brně dne 11.01.2021 

Magistrát města Brna 
Kancelář participace 
Husova 12 

601 67 Brno 

Ing. Marco Banti LL.M., 

vedoucí kanceláře participace 

Věc: Zádost o navýšení nákladů na realizaci projektu „Městská galerie“ 

Vážený pane vedoucí, 

v souvislosti s usnesením č. RMČ/2021/97/08 Rady městské části Brno-střed si Vás dovoluji 
požádat o navýšení finančních prostředků na realizaci projektu „Městská galerie“ (dále jen 
„projekt“). 

Původně navržený a na základě rozpočtového opatření (schváleného na 19. zasedání Zastupitelstva 
města Brna dne 08.09.2020) schválený rozpočet na realizaci celého projektu je 1.440.000 Kč. 
Finanční prostředky byly poskytnuty z participativního rozpočtu Statutárního města Brna takto: 
e © pro MČ Brno-střed částka ve výši 515.000 Kč na realizaci projektu a částka ve výši 61.000 Kč 

na údržbu projektu, 

* pro MČ Brno-sever částka ve výši 773.000 Kč na realizaci projektu a částka ve výši 91.000 Kč 
na údržbu projektu. 

S ohledem na uvedené usnesení Rady městské části Brno-střed č. RMČ/2021/97/08 si Vás dovoluji 
za MČ Brno-střed požádat o navýšení o 6 % původně navrženého celkového rozpočtu na projekt, a 
to z důvodu, že původně přidělené plochy na realizaci projektu byly vyměněny za plochy náhradní. 
Na území MČ Brno-střed se jednou z náhradní ploch stala štítová zeď domu na adrese Cejl 28, která 
je dobře přístupná a vhodná k malování, avšak užitá plocha je podstatně větší než byly plochy 
původně schválené. To vedlo k citelnému navýšení nákladů na realizaci oproti původnímu rozpočtu. 
V případě, že požadované navýšení nákladů na realizaci projektu bude z úrovně statutárního města 
Brna schváleno, tyto finanční prostředky budou použity na dofinancování realizace projektu v 
souvislosti s realizací muralu na štítové ploše domu Cejl 28. 

Vážený pane vedoucí, dovoluji si Vás požádat o předložení výše uvedeného organům statutárního 
města Brna k projednání. 

Statutární město B S pozdravem městská část Brno-stř
„„, Starosta Dominikánská 2, 601 89 

07 

starosta MC Brno-střed
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OODDBBOORR  RROOZZVVOOJJEE,,  IINNVVEESSTTIICC  AA  MMAAJJEETTKKUU  

ÚÚřřaadduu  mměěssttsskkéé  ččáássttii  BBrrnnoo--sseevveerr  
 

 
8/69. schůze Rady městské části Brno-sever 

konaná dne 09.12.2020 
 

 
 

 
Číslo bodu: 2ab 

Název materiálu: Realizace projektu „Městská galerie“ na území městské části Brno-sever (změna 
udržitelnosti, navýšení nákladů na realizaci) 
 

Obsah: důvodová zpráva 
příloha č. 1/2ab – návrh smlouvy o spolupráci při realizaci projektu „Městská 
galerie“ ve městě Brně 
příloha  č.  2/2ab – žádost o snížení udržitelnosti a navýšení finančních prostředků 
na realizaci projektu „Městská galerie“ 

 
Návrh usnesení: 
Rada městské části Brno-sever 
schvaluje 

- uzavření smlouvy o spolupráci při realizaci projektu „Městská galerie“ ve městě Brně, která tvoří 
přílohu č. 1/2ab tohoto usnesení, 

- žádost o snížení udržitelnosti a navýšení finančních prostředků na realizaci projektu „Městská 
galerie“, která tvoří přílohu č. 2/2ab tohoto usnesení, 

pověřuje 
Ing. Martina Cibulu, místostarostu městské části Brno-sever, podpisem smlouvy o spolupráci při realizaci 
projektu „Městská galerie“ ve městě Brně, 
 

pokračování návrhu usnesení na další straně 
Stanoviska komisí RMČ Brno-sever: 
Materiál nebyl projednán v komisích RMČ. 
Počet listů materiálu: 5 
Přílohy k usnesení: 2 
Zpracováno dne: 08.12.2020 
 

garance správnosti, zákonnosti materiálu 
dotčené odbory předkladatel 

zpracovatel právník vedoucí odboru 

Ing. Petr Rizner 
JUDr. Daniela 
Morávková 

 

 
JUDr. Daniela 
Morávková 

 

Ing. Petr Rizner 
OB 

Ing. Pavla 
Kudláčková 

 
Ing. Martin 

Cibula 
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ukládá 
vedoucímu odboru rozvoje, investic a majetku 

- zajistit uzavření smlouvy o spolupráci při realizaci projektu „Městská galerie“ ve městě Brně, 
- předložit Kanceláři participativního rozpočtu MMB uzavřenou smlouvu o spolupráci při realizaci 

projektu „Městská galerie“ ve městě Brně a žádost o snížení udržitelnosti a navýšení finančních 
prostředků na realizaci projektu „Městská galerie“. 

T: bezodkladně 
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DŮVODOVÁ ZPRÁVA 

Radě městské části Brno-sever se předkládá materiál související s realizací projektu „Městská galerie“. 
Jedná se o projekt, který má za cíl zrealizovat 5 tzv. „muralů“ na fasádách domů v rámci MČ Brno-sever a 
MČ Brno-střed. 
 
Na základě žádosti městské části Brno-sever a městské části Brno-střed, schválilo Zastupitelstvo města Brna 
na svém Z8/19. zasedání konaném dne 08.09.2020: 

- změnu realizátora projektu participativního rozpočtu statutárního města Brna ORG 9332 „Městská 
galerie“ z Kanceláře participace MMB na MČ Brno-sever a MČ Brno-střed, 

- poskytnutí neinvestičního transferu z rozpočtu města Brna na rok 2020 městské části Brno-sever ve 
výši 773 tis. Kč na realizaci projektu ORG 9332 s tím, že městská část vyúčtuje transfer Odboru 
strategického rozvoje a spolupráce MMB v termínu do 31.12.2022, 

- poskytnutí neinvestičního transferu z rozpočtu města Brna na rok 2020 městské části Brno-sever ve 
výši 91 tis. Kč na údržbu projektu ORG 9332 s tím, že městská část vyúčtuje transfer Odboru 
strategického rozvoje a spolupráce MMB v termínu do 31.12.2025.  

Na území městské části Brno-sever se z celkového počtu 5 velkoformátových maleb mají zrealizovat 3, a to 
na fasádách domů Bratislavská 76, Vranovská 22 a Traubova 4. V rámci příprav na realizaci projektu, bylo 
zjištěno: 
 

1. u domu Bratislavská 76 je nutno řešit otázku udržitelnosti projektu, která je tříletá, a kterou 
nemůže městská část Brno-sever zajistit z důvodu, že investor vedlejší stavby „Cejl 85 – objekty 
s prodejními, administrativními a ubytovacími prostory poz. parc. č. 14/1 v k.ú. Zábrdovice“ (dále 
jen „Pekárenský dvůr“), má pravomocné stavební povolení na realizaci stavby Pekárenský dvůr, 
která bude sousedit s domem č.p. 267, který je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec 
Brno, adresní místo Bratislavská 76, Brno, PSČ: 602 00,   

2. fasáda domu Traubova 4 si před realizací samotné malby vyžádá stavební úpravy, které dle 
předběžné cenové nabídky činí 300 tis. Kč, a tedy dojde ke zvýšení celkových nákladů na realizaci 
projektu. 

 
Aby bylo možné pokračovat v realizaci projektu je nutné: 
 

Ad 1) uzavřít s navrhovatelem projektu a investorem stavby smlouvu, kde navrhovatel bude se 
snížením udržitelnosti souhlasit a investor se zaváže k tomu, že po dobu dvou let od realizace malby, 
nebude činit žádné stavební zásahy a na základě této uzavřené smlouvy požádat KPAR o projednání 
snížení udržitelnosti projektu u tohoto domu ze tří na dva roky. Smlouva se předkládá ke schválení a 
je ze strany navrhovatele a investora odsouhlasena, 
 
Ad 2) zvýšit finanční prostředky na realizaci projektu a požádat KPAR v souladu s metodikou 
participativního rozpočtu statutárního města Brna (čl. 5, bodu 11. Průběh realizace) o navýšení nákladů 
viz: „V případě potřeby navýšení investičních či neinvestičních nákladů na realizaci projektu upozorní bezodkladně   
realizátor na tuto skutečnost KPAR a požádá o navýšení, včetně zdůvodnění. K navýšení může dojít pouze do výše 
20 % od původně navrženého rozpočtu, při překročení o více jak 20 % bude projekt považován za nerealizovatelný 
a OSRS předloží do Zastupitelstva města Brna materiál obsahující možné následné postupy.“  
Žádost o zvýšení finančních prostředků se předkládá ke schválení. Vzhledem k tomu, že o zvýšení 
prostředků na realizaci projektu žádá i MČ Brno-střed, bylo MČ Brno-střed předběžně navrženo dělení 6 
% pro MČ Brno-střed a 14 % pro MČ Brno-sever z celkové částky projektu 1 439 011 Kč. Městská část 
Brno-sever tak bude žádat minimálně o částku 201 461,54 Kč. Podle výše schválených finančních 
prostředků (navýšení nákladů) bude případně upraven rozsah opravy fasády domu Traubova 4, Brno. 

 
Tento materiál obsahuje osobní údaje a osoba, která se s materiálem seznámila, odpovídá za ochranu 
těchto údajů v souladu s příslušnými právními předpisy. 
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příloha č. 1/2ab usnesení 8/69. schůze RMČ Brno-sever konané dne 09.12.2020 
 

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI  
při realizaci projektu „Městská galerie“ ve městě Brně 

 
 
Smluvní strany: 
 
statutární město Brno, městská část Brno-sever 
Sídlo:    Bratislavská 251/70, 601 047 Brno 
Zastoupený:   Mgr. Martinem Malečkem, starostou 
IČ:     44992785 
K podpisu smlouvy oprávněn:    Ing. Martin Cibula, místostarosta 
Kontaktní osoba:                           Ing. Petr Rizner 
Tel.:    
e-mail:    
(dále jen MČ Brno-sever“) 
 
a 
 
DOMOPLAN - Pekárenský dvůr, s.r.o.  
Sídlo:   Údolní 326/11, Brno-město, 602 00 Brno   
Zastoupený: PhDr. Tomáš Vavřík   
IČ:               04345568    
K podpisu smlouvy oprávněn: PhDr. Tomáš Vavřík, jednatel 
Kontaktní osoba:  PhDr. Tomáš Vavřík  
Tel.:    
e-mail:    
(dále jen „Domoplan“) 
a 
 
Martin Reiner, nar. 01.08.1964 
Pod Červenou skálou 966/7 
639 00 Brno 
(dále jen „navrhovatel projektu“) 
společně též jako „smluvní strany“ 
 

I. 
Cíl  

1. Tato smlouva se uzavírá s cílem podpořit realizaci vítězného projektu „Městská galerie“ ze 3. 
ročníku participativního rozpočtu statutárního města Brna (dále jen „Projekt“), zpracovaného 
navrhovatelem projektu. Jedná se o projekt, který má za cíl zrealizovat 5 maleb tzv. „muralů“ na 
fasádách domů v rámci městských částí Brno-sever a Brno-střed.  

2. Realizace projektu je podmíněna tříletou udržitelností Projektu.  
3. V rámci MČ Brno-sever je do realizace Projektu zahrnutý i dům č.p. 267, který je součástí pozemku 

p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, adresní místo Bratislavská 76 Brno, PSČ: 602 00, u kterého není 
bez spolupráce s Domoplanem možné zajistit udržitelnost projektu. 

4. Účelem této smlouvy je zajistit realizaci Projektu snížením doby udržitelnosti za podmínek a závazků 
dále uvedených. 

II. 
Obsah 

1. Domoplan prohlašuje, že je investorem stavby „Cejl 85 – objekty s prodejními, administrativními a 
ubytovacími prostory poz. parc. č. 14/1 v k.ú. Zábrdovice“ (dále jen „Pekárenský dvůr“), s 
pravomocným stavebním povolením na realizaci této stavby na parc. č. 14/1, k.ú.Zábrdovice, která 
bude sousedit s domem č.p. 267, který je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, 
adresní místo Bratislavská 76, Brno, PSČ: 602 00.   
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2. MČ Brno-sever prohlašuje, že nemůže v návaznosti na pravomocné stavební povolení bez závazku 
Domoplanu zajistit udržitelnost Projektu v části, která se má realizovat na štítě domu č.p. 267, který 
je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, adresní místo Bratislavská 76, Brno, PSČ: 
602 00 (ve smlouvě též jako „část Projektu“). 

3. Smluvní strany společně prohlašují, že v rámci podpory Projektu, chtějí zajistit možnou udržitelnost 
tak, aby byla akceptovatelná pro realizaci Projektu. 

4. MČ Brno-sever a navrhovatel Projektu prohlašují, že s Kanceláří participace, odboru strategického 
rozvoje a spolupráce Magistrátu města Brna, je pro realizaci části Projektu uvedeného v odst. 2 
tohoto článku, předjednáno snížení udržitelnosti na dva roky. 

5. Domoplan prohlašuje, že jako investor stavby „Pekárenský dvůr“, je oprávněn zajistit závazek 
nezasahovat v rámci stavby do štítu domu č.p. 267, který je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. 
Zábrdovice, obec Brno, adresní místo Bratislavská 76, Brno, PSČ: 602 00, po dobu dvou let od 
realizace malby.  

III. 
Závazky  

1. Domoplan se zavazuje, že po dobu dvou let od realizace malby na štítu domu č.p. 267, který je 
součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, adresní místo Bratislavská 76, Brno, PSČ: 602 
00, nebude tato malba znehodnocena tím, že by došlo k zastavění zdi s realizovanou malbou 
v souvislosti se stavbou „Pekárenský dvůr“, případně jinou stavbou,  realizovanou Domoplanem 
nebo osobou, která podléhá rozhodnutí Domoplanu,  nebo malba byla z jiných důvodů ze strany 
Domoplanu či jiné osoby  odstraněna, tedy, že malba bude po dobu dvou let v pohledovém stavu 
tak, jak bude zrealizována. 

2. MČ Brno-sever a navrhovatel projektu se zavazují, že malba bude začínat minimálně tři metry od 
paty domu na p.č.9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, aby mohl být parter zastavěn vjezdem do garáží. 

3. MČ Brno-sever a navrhovatel projektu prohlašují, že ve zdi domu č.p. 267, který je součástí 
pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, adresní místo   Bratislavská 76 Brno, PSČ: 602 00 
v části, kde má být realizovaná malba, se nachází luxferové okno a zazdění okna není nutnou 
podmínkou pro realizaci malby.  

4. Domoplan předpokládá pro následné povolení a realizaci zástavby v proluce, že bude potřeba zazdít 
luxferové okno a pokusí se zajistit souhlas nájemce předmětné bytové jednotky a na vlastní náklady 
bez nároku na úhradu vynaložených nákladů okno zazdít. Pokud bude souhlas předložen, MČ Brno-
sever jako správce nemovitosti, vykonávající práva a povinnosti vlastníka, s tímto řešením souhlasí.  

5. MČ Brno-sever a navrhovatel projektu se zavazují, že budou veškeré činnosti související s realizací 
Projektu u domu č.p. 267, který je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, adresní 
místo   Bratislavská 76 Brno, PSČ: 602 00, Brno, koordinovat s Domoplanem a  s realizací malby na 
domě č.p. 267, který je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, adresní místo   
Bratislavská 76 Brno, PSČ: 602 00, který je součástí Projektu. 

6. Závazky Domoplanu v této smlouvě přecházejí i na další subjekty, společníky nebo jiné 
spolupracující, majetkově či personálně propojené subjekty, na které je Domoplan oprávněn či 
povinen převádět či sdílet práva a povinnosti ve vztahu ke stavbě či stavbám dle odst. 1 tohoto 
článku. Domoplan je povinen informovat přebírající či spolupracující subjekt o závazku sjednaném 
v této smlouvě, jinak vždy odpovídá za škodu sjednanou v čl. IV této smlouvy. 

  
IV. 

Odpovědnost 
1. Domoplan odpovídá za škodu, kterou by způsobil MČ Brno-sever tím, že ze svého zavinění poruší 

závazky uvedené v části III. odst. 1 a 6 této smlouvy. 
2. Škodou se pro účely této smlouvy rozumí majetková újma za situace, kdy MČ Brno-sever bez svého 

zavinění nezajistí z důvodu porušení čl. III této smlouvy udržitelnost Projektu a bude povinna vrátit 
v souladu s metodikou participativního rozpočtu statutárního města Brna finanční prostředky nebo 
jejich část vydané již na realizaci, případně též na udržitelnost části Projektu, statutárnímu městu 
Brnu.  
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V. 
Trvání smlouvy 

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu trvání části Projektu, tj. na dobu 2 let ode 
dne ukončení realizace malby na domě č.p. 267, který je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú.    
Zábrdovice, obec Brno, adresní místo   Bratislavská 76 Brno, PSČ: 602 00, tedy po dobu 2 let 
udržitelnosti této části Projektu. 

2. Pro splnění trvání této smlouvy a zajištění závazku Domoplanu, bude MČ Brno-sever ihned po 
ukončení realizace malby na předmětném domě písemně informovat smluvní strany o datu 
zahájení a ukončení udržitelnosti.  

3. Tato smlouva a závazky z ní, pozbývá účinnosti též písemnou dohodou smluvních stran, případně 
dnem, kdyby bylo oprávněným orgánem statutárního města Brna rozhodnuto o „vyjmutí“ 
předmětného domu z realizace Projektu. 

 
VI. 

Závěrečná ustanovení 
1. Tuto smlouvu je možné měnit a doplňovat jen písemnými číslovanými dodatky podepsanými oběma 

smluvními stranami. 
2. Tato smlouva se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž MČ Brno-sever 

obdrží dvě vyhotovení, Domoplan jedno vyhotovení a navrhovatel projektu jedno vyhotovení.  
3. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvních stran. 
4. Tato smlouva nepodléhá zveřejnění v Registru smluv. 
5. Tato smlouva byla schválena usnesením č………. na 8/69.schůzi Rady městské části Brno-sever, 

konané dne 09.12.2020. 
 
 
 
 
 
V Brně dne                                                   
 
 
 
 
 
 
 
______________                   _____________________                             _____________________ 
za MČ Brno-sever                         za Domoplan                                               navrhovatel projektu 
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příloha č. 2/2ab usnesení 8/69. schůze RMČ Brno-sever konané dne 09.12.2020 
 

Žádost o snížení udržitelnosti a navýšení finančních prostředků na realizaci projektu „Městská galerie“. 

Vážení,  

v rámci příprav realizace projektu „Městská galerie“, kdy Zastupitelstvo města Brna na svém Z8/19. 
zasedání konaném dne 08.09.2020 schválilo: 

- změnu realizátora projektu participativního rozpočtu statutárního města Brna ORG 9332 „Městská 
galerie“ z Kanceláře participace MMB na MČ Brno-sever a MČ Brno-střed, 

- poskytnutí neinvestičního transferu z rozpočtu města Brna na rok 2020 městské části Brno-sever ve 
výši 773 tis. Kč na realizaci projektu ORG 9332 s tím, že městská část vyúčtuje transfer Odboru 
strategického rozvoje a spolupráce MMB v termínu do 31.12.2022, 

- poskytnutí neinvestičního transferu z rozpočtu města Brna na rok 2020 městské části Brno-sever ve 
výši 91 tis. Kč na údržbu projektu ORG 9332 s tím, že městská část vyúčtuje transfer Odboru 
strategického rozvoje a spolupráce MMB v termínu do 31.12.2025, 

bylo zjištěno: 

1. u domu Bratislavská 76, Brno, nemůže městská část Brno-sever zajistit tříletou udržitelnost 
z důvodu, že investor vedlejší stavby „Cejl 85 – objekty s prodejními, administrativními a 
ubytovacími prostory poz. parc. č. 14/1 v k.ú. Zábrdovice“ (dále jen „Pekárenský dvůr“), má 
pravomocné stavební povolení na realizaci stavby Pekárenský dvůr, která bude sousedit s domem 
č.p. 267, který je součástí pozemku p.č. 9 v k.ú. Zábrdovice, obec Brno, adresní místo Bratislavská 
76, Brno, PSČ: 602 00,   

2. u domu Traubova 4, Brno, není možné bez stavebních úprav štítové fasády zajistit realizaci malby. 
Oprava štítové fasády je odhadnuta na 300 000 Kč, a dojde tak ke zvýšení celkových nákladů, které 
obdržela městská část Brno-sever na realizaci projektu.  

V návaznosti na uvedené skutečnosti se na Vás obracíme se žádostí: 

1. o snížení udržitelnosti projektu „Městská galerie“ u domu s adresním místem Bratislavská 76, 
Brno, na dva roky a předkládáme smlouvu o spolupráci při realizaci projektu „Městská galerie“ ve 
městě Brně, 

2. o navýšení finančních prostředků minimálně o 201 461,54 Kč, což je 14 % z celkové částky projektu 
„Městská galerie“, tj. 1 439 011 Kč, z důvodu nutných oprav fasády domu s adresním místem 
Traubova 4, Brno, a předkládáme položkový rozpočet na opravu fasády uvedeného domu. 

Vzhledem k tomu, že o zvýšení prostředků na realizaci projektu žádá i MČ Brno-střed, bylo s MČ 
Brno-střed předběžně navrženo dělení 6 % pro MČ Brno-střed a 14 % pro MČ Brno-sever z celkové 
částky projektu 1 439 011 Kč, městská část tak žádá minimálně o částku odpovídající 14 % z celkové 
částky na projekt.  
 

 

Vzhledem k tomu, že realizace projektu „Městská galerie“ na území městské části Brno-sever, je vázána na 
zajištění výše uvedeného, žádáme o předložení žádosti orgánům statutárního města Brna v nejbližších 
možných termínech, aby bylo možno přikročit k realizaci projektu. 

 

 

Mgr. Martin Maleček 
starosta městské části Brno-sever 
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Rozpočtové opatření
v tis. Kč

Běžné výdaje - přesun
Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 
k 14. 1. 2021 rozpočtu +/- po změně

1500 6409 5901 9300 Rezerva na projekty participativního rozpočtu - Dáme na vás 33 031 -287 32 744
1500 6330 5437 9332 Neinvestiční převody mezi městem a městskými částmi 0 287 287

MČ Brno-sever; realizace projektu Městská galerie 201
MČ Brno-střed; realizace projektu Městská galerie 86

ORG Věcná náplňORJ  § pol. ÚZ
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